

МУ «Грозненский РОО»  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Основная общеобразовательная школа с. Радужное  
Грозненского муниципального района» Чеченской Республики  
(МБОУ «ООШ с. Радужное»)

МУ «Грозненски РОО»  
Муниципальни бюджетни юкьарадешаран хьукмат  
«Грозненски муниципальни кюштан  
Радужни юьртара юьззина йоцу юкьарадешаран ишкол» Нохчийн Республикин  
(МБЮХЬ «Радужни юьртара ЮБЙЮИ»)

**Отчёт**  
**о проведении профориентационной работы**  
**в МБОУ «ООШ с Радужное» за III квартал 2022г.**

Профориентационная работа в МБОУ «ООШ с. Радужное» проводится с целью создания условий для осознанного профессионального самоопределения обучающихся, посредством популяризации и распространения знаний в области профессий, профессиональной пригодности, профессионально важных качеств человека и профессиональной карьеры.

В новом учебном году Министерство просвещения Российской Федерации совместно с порталом «ПроеКТОриЯ» продолжает цикл Всероссийских открытых уроков для обучающихся, направленных на раннюю профориентацию школьников и достижение результата федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

13 сентября 2022 года учащиеся 1-9-х приняли участие в открытом онлайн-уроке компетенция «Художник-аниматор».

Урок прошел в целях обеспечения равных возможностей для реализации индивидуальных профессиональных траекторий обучающихся. Открытый урок проводился в режиме онлайн, был нацелен на знакомство обучающихся с передовыми индустриями и перспективными профессиями.

16 сентября прошел онлайн-урок «Кажется, мультик собирается: о современной анимации в России».

20 сентября учащиеся познакомились с одним из самых популярных направлений в дизайне — с графическим дизайном.

09.09.2022г. в МБОУ «ООШ с. Радужное» в рамках проекта «Классные встречи РДШ» необычный классный час провел сотрудник пожарно-спасательной части №5 по охране Висаитовского района Грозного Муслим Манчиков.

В 2022г. Муслим Манчиков стал победителем регионального этапа смотр-конкурса «Лучший пожарный». Впереди у него не менее ответственная задача: он

будет представлять регион на смотр-конкурс, который пройдет среди субъектов Северо-Кавказского федерального округа.

В ходе беседы на все вопросы школьников были даны исчерпывающие ответы. Ребята поблагодарили Манчикова Муслима, сделали памятное фото и пожелали удачи в предстоящем смотр-конкурсе.



Заместитель директора по ВР А.З. Радуева